
「ねじブロックスターターブック」内容に関するお詫びと訂正のお願い 

 

平素は、弊社「ねじブロック」をご愛用いただきまして、誠にありがとうございます。 

 

「ねじブロックスターターブック」の内容に関して、下記の誤りがありました。 

誠に恐縮ではございますが、下記正誤表に基づき、該当箇所を訂正してご利用いただきます

ようお願い申し上げます。 

 

ご愛用のお客様には大変ご迷惑をおかけしますことを深くお詫び申し上げます。何卒ご理解

とご協力をお願い申し上げます。 

 

 

掲載 

ページ 
作品名 訂正箇所 誤った表記 正しい表記 

P.5 2.アルパカ 部品リスト No.16 ボルトカバー M8 （赤色） ボルトカバー M8 （白色） 

P.7 

3.ウマ 

部品リスト No.16 ボルトカバー M8 （赤色） ボルトカバー M8 （白色） 

P.8 
組立図 

「16.ボルトカバー」の位置 

5.六角ボルト M8x20 の上 

（2.胴体組立） 

6.六角ボルト M8x50 の上 

（1.頭部組立） 

完成図の写真参照 

P.11 

5.キリン 

部品リスト No.16 ボルトカバー M8 （赤色） ボルトカバー M8 （白色） 

P.12 

組立図 

「7.（+）ナベコネジ」の位置 
2.角ブロック 20-40 の後部 

2.角ブロック 20-40 の前部 

完成図の写真参照 

組立図 

「3.本体組立」内の部品番号 

15 

（「丸ナット（溶接ボス）」） 

13 

 

 

 

 

橋本螺子株式会社 

電話 (053) 461-5012    FAX (053) 464-1659 

住所 〒430-0801  静岡県浜松市東区神立町 124-11 

 


